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    :)ن06(الأولالتمرين    

)نعرف المتتالیتین         )nu و( )nv  ِ0: بـ 2u =  ،0 1v n  :1ومن أجل كل عدد طبیعي  =
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n، نضع nمن أجل كل عدد طبیعي  .1                      n nw u v= − . 

)أن  أثبت أ.                          )nw 2هندسیة أساسها  متتالیة
15

q  . nبدلالة nwثم عبر عن ، =

0أحسب المجموع:  ب.                         1 ...n nS w w w= + + +. 

1nعبر عن .ج                  nu u+ 1nو  − nv v+ )؛ استنتج اتجاه تغیر المتتالیتین nwبدلالة  − )nu و( )nv . 

3، نضعnأجل كل عدد طبیعي من  .د                  10n n nt u v= ).برهن أن المتتالیة+ )nt  . ثابتة 

  
    :)ن09الثاني (التمرين     

[المعرفة على المجال  fنعتبر الدالة                       [ ] [; 1 1;fD = −∞ − ∪ − )بـ :  ∞+ )
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cعین الأعداد  )1 ،b، a :بحیث( )
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 عند أطراف مجموعة تعریفها. fنهایات الدالةأحسب  )2

)حسبأ )3 )f x′ الدالةثم استنتج اتجاه تغیرf علىfD.ثم شكل جدول تغیراتها ، 

)أحسب  )4 ) ( )lim 1
x

f x x
→+∞

 − −  .وفسر النتیجة هندسیا 

]على المجال fعین قیمة حدیة محلیة للدالة )5  ؟ من أجل أي قیمة تبلغها . 1;0[

1ABحیث:  مستطیل ABCDلیكن )6 2ADو = = M  نقطة متغیرة على[ ]DC : نضع .DM x= 
)المستقیمان  )AMو( )DB یتقاطعان في النقطةI . 

)نسمي      )S x مجموع مساحتي المثلثینABI وDIM.(أنظر الشكل )  . 
)أحسب -أ  )0S  و( )1S. 

2حیث :  IKهو ABIأن ارتفاع المثلث  علما -ب 
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]من المجال  xأثبت أنه من أجل كل عدد حقیقي )لدینا  1;0[ ) ( )S x f x= . 
  Mموضع النقطة ) ، استنتج3( باستعمال السؤال -ج 

 أصغر ما یمكن ؟ DIMو ABIالذي یجعل مجموع مساحة المثلثین
 ما هي قیمة هذه المساحة عندئذ ؟ 

     :)ن05الثالث (التمرين       

)أكتب على الشكل .1 )cos sinz r iθ θ= 0rحیث: + 2cos ، العدد: < 2 sin
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z iπ π′ = − +. 
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]على المجال   [0;2x π∈ 
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